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Številka: 393/bgk

Ljubljana, 28. junij 2014

VABILO PROIZVAJALCEM NA 

»VIZITKANJE« 
in VZPOSTAVITEV KONTAKTOV S PREDSEDNIKI 

15-IH EVROPSKIH ZDRUŽENJ TRGOVSKIH AGENTOV
V GZS Podjetniški trgovski zbornici se zavedamo, da je za mnoge uspešne podjetnike postal slovenski trg premajhen. Potreba po vstopu na druga tržišča malih in srednjih podjetij, ki so že uspela na domačem trgu, se je še povečala zaradi recesije in slabših pogojev poslovanja. Pomembna pa je tudi globalizacija, spremenjena struktura trgov, tehnološki napredek in vse večja konkurenca, ki podjetja sili v tekmovanje na mednarodnih trgih in iskanje novih priložnosti v tujini. 

Če želi imeti proizvodno podjetje koristi od razvoja na globalnem trgu, potrebuje strokovnjaka za prodajo in trženje. Zato bo srečanje proizvajalcev in trgovskih agentov enkratna priložnost, da se izkoristi medsebojne sinergije in preko novih povezav v tujini vzpostavlja nove tržne kanale.
Združenje trgovskih agentov Slovenije (ZTAS), ki je član evropskega združenja trgovskih agentov IUCAB, je letos organizator srečanja. Prihajajo agenti 15-ih držav (Austrija, Nemčija, Francija, Španija, Ciper, Nizozemska, Finska, Danska, Norveška,  Velika Britanija in Irska, Grčija, Italija in Švedska). Po svojem upravnem odboru bodo v petek, 13. junija ob 15.30 v 1. nadstropju GZS v dvorani C na voljo za hitre poslovne povezave "vizitkanje". Možnost boste imeli srečati predsednike evropskih združenj trgovskih agentov in vzpostaviti kontakte.

Prijavite se preko priložene prijavnice najkasneje do 5. junija 2014. Kotizacije ni. 
USPEH TRGOVSKEGA AGENTA JE VAŠ USPEH.
Vljudno vabljeni!

Jadranka Bartelj MBA  l.r.                                              mag. Vida Kožar

Predsednica ZTAS                                                         Direktorica GZS PTZ                                                                                         
Priloga:
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· prijavnica
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