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SPOROČILO ZA MEDIJE 








     ZA OBJAVO!

26. oktobra ob 14. uri v Tehnološkem parku Ljubljana pričenjamo Start:up Slovenija

S forumom 100% Start:up v četrti krog tekmovanja mladih podjetij

Podpora podjetniškim ambicijam talentiranih posameznikov

(Maribor, 22. oktober 2010) Organizatorji tekmovanja Start:up Slovenija vabijo vse talentirane posameznike z inovativnimi podjetniškimi idejami, ki načrtujejo oziroma so že zagnali svoje podjetje, da se jim 26. oktobra ob 14. uri pridružijo v Tehnološkem parku Ljubljana, kjer bodo s podjetniškim forumom 100% Start:up uradno pričeli letošnje tekmovanje mladih podjetij. Na forumu bodo uspešni start-up podjetniki z udeleženci delili svoje znanje, izkušnje, napake in uspehe. Organizatorji pričakujejo vsaj toliko udeležencev zanimivih predavanj in predstavitev idej kot v preteklem letu, ko se je foruma udeležilo več kot 160 ljudi iz vrst podjetnikov ali bodočih podjetnikov. Tekmovanje Start:up Slovenija organizira Tovarna podjemov skupaj z Javno agencijo za podjetništvo in tuje investicije, Ministrstvom za gospodarstvo, Tehnološkim parkom Ljubljana in Poslovnimi angeli Slovenije.
Rdeča nit letošnjega brezplačnega podjetniškega foruma je uspešno upravljanje ključnih področij start-up podjetja. Mag. Aleš Lisac, Lisac & Lisac, Andraž Tori, Zemanta, Mag. Robert Rolih, Panta Rei, Matej Kurent, Calypso Crystal, Blaž Kos, Poslovni angel Slovenija, Mag. Marjana Majerič, Tehnološki park Ljubljana, Mag. Barbara Vtič Vraničar, VentureLab d.o.o. in Tim Kremič, Spletni prijatelj bodo zbranim na forumu delili praktične in uporabne nasvete, šokantne in navdušujoče zgodbe in primere dobrih praks, vse z namenom, da odidejo domov še z več podjetniškega entuziazma in inspiracije. 

Strokovni del popoldanskega podjetniškega druženja se bo zaključil z okroglo mizo z naslovom »Kako izkoristiti različne vrste virov financiranja«. Na njej bodo svoje poglede, izkušnje in koristne nasvete z zbranimi delili Jure Mikuž, RSG Kapital, Matjaž Južnič, Nova KBM d.d., Simon Böhm, Slovenski podjetniški sklad, Irena Meterc, JAPTI, Matjaž Bavdek, MDS IT d.o.o, poslovni angel in Simon Štrancar, Slovenski start-up leta 2009 iz G-1 d.o.o. Okrogli mizi bo sledil družabni »Start:up Party«.

Forum bodo otvorili državni sekretar na Ministrstvu za gospodarstvo dr. Viljem Pšeničny, direktor JAPTI Igor Plestenjak, direktor Tehnološkega parka Ljubljana mag. Iztok Lesjak in direktor Tovarne podjemo Mag. Matej Rus. 

Na forumu bodo svojo priložnost za predstavitev imeli tudi udeleženci! 
Posameznike z idejami organizatorji tekmovanja vabijo, da svoje ideje prijavijo v okviru programa AKTIVIRAJ SE!!!, saj bodo nosilcem najboljših idej na forumu in delavnicah omogočili javno predstavitev in jim tako ponudili dodatno podporo. Na ta način si lahko pridobijo kakovostno mnenje strokovnjakov o podjetniški ideji ter spoznajo morebitne nove sodelavce in partnerje. Najboljše ideje bodo organizatorji posebej izpostavili in simbolično nagradili.
O tekmovanju Start:up Slovenija
Tekmovanje organizira Tovarna podjemov skupaj z Javno agencijo za podjetništo in tuje investicije, Ministrstvom za gospodarstvo, Tehnološkim parkom Ljubljana in Poslovnimi angeli Slovenije. Je slovensko tekmovanje start-up podjetij, ki so ga na Tovarni podjemov zasnovali in skupaj s partnerji pričeli izvajati v letu 2007. Z njim želijo prepoznati najboljša slovenska mlada inovativna podjetja, jih strokovno podpreti, povezati s potencialnimi investitorji, jih promovirati v širši javnosti in tudi nagraditi.  Projekt  je namenjen celovitemu spodbujanju in promoviranju podjetniške aktivnosti v Sloveniji. Temelji na procesu identificiranja inovativnih podjetniških idej, nudenju strokovne pomoči podjetnikom, aktivnemu mreženju ter izboru, promociji in nagrajevanju najboljših podjetniških idej in start-up podjetij. Zmagovalca bo izbirala strokovno-investitorska komisija, ki jo sestavljajo podjetniki, strokovnjaki, profesorji, predstavniki podpornih inštitucij, skladov tveganega kapitala in poslovni angeli. »Nagradili bomo podjetje, ki bo najbolje dojelo tri ključna vprašanja podjetništva: Ali stvar deluje? Ali jo bo kdo kupil? Ali bomo ustvarili dobiček? V množici start-up podjetij bomo zato iskali takšna mlada podjetja, katerih inovativnost in želja po rasti največ obetata. Svoje ambicije in načrte bodo predstavili s poslovnim načrtom in osebno predstavitvijo pred strokovno komisijo« je povedal predsednik komisije, prof. Miroslav Rebernik, profesor podjetništva na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru. 
Izobraževalnih in promocijskih dogodkov preteklih treh tekmovanj Start:up Slovenija se je udeležilo preko 2.500 ambicioznih podjetnikov in podjetnic. Skupaj so prejeli 105 poslovnih načrtov slovenskih start-up podjetij, ki sta jih prerešetali strokovna in investitorska komisija ter izbrali finaliste in zmagovalce tekmovanja. 

Tekmovanje bo tudi tokrat potekalo v dveh fazah. Prva faza je namenjena identifikaciji, podpori in promociji podjetniških idej, druga faza pa je namenjena podpori in izboru najboljših poslovnih načrtov slovenskih start-up podjetij. Tekmovanje se bo zaključilo v mesecu aprilu 2011, ko bomo že tradicionalno v okviru konference PODIM svečano razglasili zmagovalca izbora in mu podelili nagrade in laskavi naziv Start:up leta 2011.

Več podatkov o dosedanjih zmagovalcih in finalistih tekmovanja ter ključne utrinke iz dogodkov v okviru tekmovanja lahko najdete na spletni strani tekmovanja www.startup.si.

Vabimo vse, da se nam pridružite in izkoristite priložnosti, ki jih ponuja Start:up Slovenija!
# # #

Več informacij: 

Urban Lapajne, Tovarna podjemov in MIC; urban.lapajne@tovarnapodjemov.org; GSM: 041 372 418

Kristina Ober, Tehnološki park Ljubljana, kristina.ober@tp-lj.si ; GSM: 051 372 811
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