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SPOROČILO ZA MEDIJE 








     ZA OBJAVO!

S forumom v četrti krog tekmovanja Start:up Slovenija

Podjetniki svoje izkušnje delili z mladimi podjetniki 

Več kot 150 udeležencev foruma 100% Start:up

LJUBLJANA (26. oktober 2010) - V Tehnološkem parku Ljubljana se je zbralo več kot 150 ljudi iz vrst podjetnikov ali bodočih podjetnikov. S podjetniškim forumom 100% Start:up se je uradno pričel že četrti krog tekmovanja mladih inovativnih podjetij Start:up Slovenija, na katerem že uspešni start-up podjetniki z udeleženci delijo svoje znanje, izkušnje, napake in uspehe. Tekmovanje Start:up Slovenija organizira Tovarna podjemov skupaj z Javno agencijo za podjetništvo in tuje investicije, Ministrstvom za gospodarstvo, Tehnološkim parkom Ljubljana in Poslovnimi angeli Slovenije. V mesecu novembru bo forumu sledilo deset podjetniških delavnic po večjih slovenskih krajih, ki predstavljajo odlično priložnost za pridobitev novih znanj in izkušenj ter seznanitev s tekmovanjem.
Forum predstavlja začetek tekmovanja Start:up, namenjenega iskanju inovativnih mladih podjetij. Tudi letos je pritegnil udeležence iz celotne Slovenije, ki se že aktivno spogledujejo s podjetniško potjo in iščejo dodatna znanja, izkušnje in modrosti že uveljavljenih in uspešnih podjetnikov. Rdeča nit letošnjega brezplačnega podjetniškega foruma je bila uspešno upravljanje ključnih področij start-up podjetja. Mag. Aleš Lisac, Lisac & Lisac, Andraž Tori, Zemanta, Mag. Robert Rolih, Panta Rei, Matej Kurent, Calypso Crystal, Blaž Kos, Poslovni angel Slovenija, Mag. Marjana Majerič, Tehnološki park Ljubljana, Mag. Barbara Vtič Vraničar, VentureLab d.o.o. in Tim Kremič, Spletni prijatelj so zbranim na forumu delili praktične in uporabne nasvete, šokantne in navdušujoče zgodbe in primere dobrih praks, vse z namenom, da odidejo domov še z več podjetniškega entuziazma in inspiracije. 
Strokovni del foruma se je zaključil z okroglo mizo z naslovom »Kako izkoristiti različne vrste virov financiranja«. Na njej so svoje poglede, izkušnje in koristne nasvete z zbranimi delili Jure Mikuž, RSG Kapital, Matjaž Južnič, Nova KBM d.d., Simon Böhm, Slovenski podjetniški sklad, Irena Meterc, JAPTI, Matjaž Bavdek, MDS IT d.o.o, poslovni angel in Simon Štrancar, Slovenski start-up leta 2009 iz G-1 d.o.o. 
Tako udeleženci kot nastopajoči so bili razlog, da je forum dosegel svoj namen, kar je prineslo zadovoljstvo tudi organizatorjem. »Navdušeni smo nad številom udeležencev in vzdušjem na samem forumu. Med več kot 150 udeleženci, ki prihajajo iz vrst podjetnikov ali bodočih podjetnikov je bilo čutiti pozitivno razpoloženje in zagnanost, ki sta nujno potrebni za uspešno podjetniško pot,« je dejal Urban Lapajne, organizacijski vodja Start:up Slovenija.
Na forumu so svojo priložnost aktivno izkoristili tudi nekateri udeleženci! 
Organizatorji foruma so za spodbujanje aktivnega sodelovanja udeležencev oblikovali poseben pristop imenovan »AKTIVIRAJ SE!!!«, kjer so nosilcem najboljših idej omogočili njihovo javno predstavitev. Na ta način si lahko mladi podjetniki pridobijo kakovostno mnenje strokovnjakov o podjetniški ideji ter spoznajo morebitne nove sodelavce in partnerje.  Pomen aktiviranja podjetniškega potenciala v posameznikih je še posebej izpostavil državni sekretar na Ministrstvu za gospodarstvo, dr. Vilijem Pšeničny, ko je ob uradnem »zagonu« tekmovanja povedal: "Za podjetniški podjem potrebujemo podjetnika, podjetniško priložnost in sredstva. Za uspešen podjem pa znanje, sposobnosti in motivacijo. Za motivacijo pa svoje osebno zadovoljstvo, družbeno priznanje podjetniškega uspeha ter nagrado. In tu smo pri našem tekmovanju "Start up Slovenija". Da bi naredili Slovenijo bolj podjetno, pa ni dovolj le tekmovati, potrebno je tudi sodelovati."
O tekmovanju Start:up Slovenija
Tekmovanje organizira Tovarna podjemov skupaj z Javno agencijo za podjetništo in tuje investicije, Ministrstvom za gospodarstvo, Tehnološkim parkom Ljubljana in Poslovnimi angeli Slovenije. Je slovensko tekmovanje start-up podjetij, ki so ga na Tovarni podjemov zasnovali in skupaj s partnerji pričeli izvajati v letu 2007. Z njim želijo prepoznati najboljša slovenska mlada inovativna podjetja, jih strokovno podpreti, povezati s potencialnimi investitorji, jih promovirati v širši javnosti in tudi nagraditi.  Zmagovalca bo izbirala strokovno-investitorska komisija, ki jo sestavljajo podjetniki, strokovnjaki, profesorji, predstavniki podpornih inštitucij, skladov tveganega kapitala in poslovni angeli. »Nagradili bomo podjetje, ki bo najbolje dojelo tri ključna vprašanja podjetništva: Ali stvar deluje? Ali jo bo kdo kupil? Ali bomo ustvarili dobiček? V množici start-up podjetij bomo zato iskali takšna mlada podjetja, katerih inovativnost in želja po rasti največ obetata. Svoje ambicije in načrte bodo predstavili s poslovnim načrtom in osebno predstavitvijo pred strokovno komisijo« je povedal predsednik komisije, prof. Miroslav Rebernik, profesor podjetništva na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru. 
Izobraževalnih in promocijskih dogodkov preteklih treh tekmovanj Start:up Slovenija se je udeležilo preko 2.500 ambicioznih podjetnikov in podjetnic. Skupaj so prejeli 105 poslovnih načrtov slovenskih start-up podjetij, ki sta jih prerešetali strokovna in investitorska komisija ter izbrali finaliste in zmagovalce tekmovanja. Mag. Iztok Lesjak, direktor Tehnološkega parka Ljubljana je v otvoritvenem nagovoru izpostavil uspešno sodelovanje partnerjev pri organizaciji in izvedbi nacionalnega priznanja najboljšemu slovenskemu start-upu. Poudaril je, da: »Pomen podjetništva, kot temelj gospodarskega razvoja in rasti, še vedno nima ustrezne veljave. S ciljno usmerjenimi projekti, kot sta bili predstavitvi naših podjetnikov v Londonu in Silicijevi dolini (projekt Brezmejnik), premikamo meje, saj podjetjem omogočamo, da za uresničevanje svojih podjemov uporabijo globalne vire in globalno tržišče.«

Tekmovanje bo tudi tokrat potekalo v dveh fazah. Prva faza je namenjena identifikaciji, podpori in promociji podjetniških idej, druga faza pa je namenjena podpori in izboru najboljših poslovnih načrtov slovenskih start-up podjetij. Tekmovanje se bo zaključilo v mesecu aprilu 2011, ko bomo že tradicionalno v okviru konference PODIM svečano razglasili zmagovalca izbora in mu podelili nagrade in laskavi naziv Start:up leta 2011. Več podatkov o dosedanjih zmagovalcih in finalistih tekmovanja ter ključne utrinke iz dogodkov v okviru tekmovanja lahko najdete na spletni strani tekmovanja www.startup.si.
Vabimo vse, da se nam pridružite in izkoristite priložnosti, ki jih ponuja Start:up Slovenija!
# # #
Dodatne informacije
Kristina Ober, Tehnološki park Ljubljana, kristina.ober@tp-lj.si ; GSM: 051 372 811

Urban Lapajne, Tovarna podjemov in MIC; urban.lapajne@tovarnapodjemov.org; GSM: 041 372 418
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