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LJUBLJANA, 8. november 2012

	Začetek slovenskega izbora za Imagine Cup 2013


	· Uradni začetek slovenskega izbora za največje študentsko tekmovanje na svetu
· Nove tekmovalne kategorije, privlačni spletni izzivi in bogatejše nagrade za najboljše mlade inovatorje
· Prijave za sodelovanje organizatorji zbirajo do 3. februarja 2013


	Z dogodkom »Prihodnost je v vaši dlani!«, ki se je včeraj odvijal na Fakulteti za računalništvo in informatiko ter Fakulteti za elektrotehniko Univerze v Ljubljani, se je začel slovenski izbor za študentsko tekmovanje Imagine Cup 2013. Že enajsti Microsoftov Imagine Cup bo še raznovrstnejši, saj prinaša tri nove tekmovalne kategorije in več kot dvakrat bogatejši denarni sklad za najboljše mlade inovatorje. V zadnjem desetletju je na različnih regionalnih, lokalnih in spletnih izborih Imagine Cupa sodelovalo več kot 1,65 milijona študentov, ki so razvili aplikacije in igre za nekatere najtežje svetovne izzive, vedno znova pa so se odlično izkazali tudi slovenski predstavniki. Slovenski izbor za Imagine Cup 2013, ki poteka v tesni povezavi s pospeševalnikom idej ITIME+, organizirajo Microsoftov center za inovacije, Tovarna podjemov, RC IKT iz Kranja in Tehnološki park Ljubljana skupaj s številnimi nevladnimi organizacijami in podjetji.
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	Biljana Weber, generalna direktorica slovenskega Microsofta: 
»Od prvega tekmovanja v letu 2003 je na Imagine Cupu doslej skupaj sodelovalo več kot 1,65 milijona študentov. A želimo biti še boljši, zato tokrat uvajamo več pomembnih novosti, s katerimi želimo k sodelovanju pritegniti še širši krog mladih inovatorjev. Na Imagine Cupu 2013 se bodo ti lahko pomerili v treh novih tekmovalnih kategorijah, najboljše na svetu pa čaka nagradni sklad, ki je kar dvakrat večji od lanskega. Verjamemo, da bodo resni izzivalci za najvišje lovorike tudi slovenski študentje, ki so v preteklih letih vedno znova dokazali, da sodi domače znanje v sam svetovni vrh.«

	

	Imagine Cup 2013
Slovenska stran Imagine Cup
Globalna stran Imagine Cup 

Imagine Cup Slovenija na Facebooku 
Pospeševalnik idej ITIME+
	Microsoft na spletu
Spletna stran Microsoftove novice
Slovenski Microsoft na Facebooku 
in Twitterju
Microsoft News Center

	»Vidne uvrstitve študentov Univerze v Ljubljani na tekmovanju ImagineCup in podobnih tekmovanjih so zelo pomembne, saj jasno kažejo, da naši študenti po znanju in sposobnostih sodijo v sam svetovni vrh, s čimer dokazujejo kakovost naše univerze. Hkrati pa se moramo zavedati, da so uspehi delo ekip, ki v priprave vložijo veliko znanja, časa in truda. Ena od prioritet univerze je spodbujanje najuspešnejših, vendar z napovedanim znižanjem sredstev v visoko šolstvo in znanost tega v prihodnosti morda ne bomo mogli v celoti udejanjit.« je povedal dekan Fakultete za računalništvo in informatiko, prof. dr. Nikolaj Zimic.

Novi izzivi za večji poudarek na inovativnosti in podjetništvu
Imagine Cup 2013 gradi na temeljih, ki so v zadnjih desetih letih k sodelovanju pritegnili več kot 1,65 milijona študentov, kot sta prizadevanje za boljši svet in druženje s sovrstniki z vsega sveta, ob tem pa daje več pozornosti tudi inovacijam in podjetništvu. 

Študentje se bodo na Imagine Cupu 2013 lahko pomerili v treh tekmovalnih kategorijah (namesto eni kot v prejšnjih letih):

· Svetovno državljanstvo. Ta kategorija je namenjena razvoju aplikacij na Microsoftovih platformah, ki imajo največji potencial za pozitivne spremembe na področju zdravstvenih, izobraževalnih in socialnih izzivov, s katerimi se srečuje človeštvo.
· Igre. Kategorija Igre je namenjena najbolj zabavnim in privlačnim igram za otroke in mladino na Microsoftovih platformah, kot so Windows 8, Windows Phone, Kinect for Windows Software Development Kit in Xbox Indie Games.
· Inovacije. V tej kategoriji bodo nagrajene prebojne aplikacije, ki bodo navdušile uporabnike in jim približale inovacije s področij, kot so socialna omrežja, spletno nakupovanje in druga.

Študentje lahko do 3. februarja 2013 na spletni strani www.imaginecup.si oddajo kratek opis svoje ideje s podatki o tekmovalni ekipi in mentorju. 15. februarja bodo nato razglašene tri najboljše ekipe v vsaki kategoriji, ki se bodo v aprilu pomerile na slovenskem finalnem tekmovanju. Zmagovalna slovenska ekipa bo julija 2013 odpotovala v ruski St. Peterburg, kjer bo potekal svetovni finale.

Ob novih tekmovalnih kategorijah je študentom na voljo tudi možnost sodelovanja na različnih spletnih izzivih, ki so posvečene posameznim tehnologijam in platformam. Na voljo so izzivi v razvoju aplikacij za Windows 8, Windows Azure in Windows Phone, prijave za sodelovanje pa se zbirajo do 15. januarja 2013.

Organizatorji

Slovenski izbor Imagine Cup 2013 organizirajo Microsoftov center za inovacije, Tovarna podjemov, RC IKT iz Kranja, Tehnološki park Ljubljana skupaj s številnimi nevladnimi organizacijami in podjetji. Poleg študentov, izobraževalnih in državnih inštitucij smo k sodelovanju pritegniti več uspešnih slovenskih podjetij in posameznikov, ki so projekt Imagine Cup prepoznali kot most za dostop do mladih talentov, idej in promocijo svoje inovativnosti pri reševanju izzivov današnje družbe in gospodarskega razvoja.


	

	Več informacij:
Katra Šemrov, odnosi z javnostmi, Microsoft Slovenija, v-kasemr@microsoft.com, tel. 051 671 103

Urban Lapajne, vodja slovenskega izbora tekmovanja Imagine Cup, urban.lapajne@tovarnapodjemov.org, 041 372 418 

	


