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12 finalistov ITIME+ za glavno nagrado 20.000 EUR
Mentorstvo, infrastrukturna podpora in 20.000 EUR denarne nagrade za najboljše
Ljubljana, 8. januar 2013 – Strokovna komisija ITIME+ je med 46 prijavljenimi idejami izbrala 12 finalistov, ki bodo v drugem delu tekmovanja za glavno denarno nagrado 20.000 EUR, razvijali svoje ideje v trimesečnem izobraževalno mentorskem programu in v štirih Start:up Geek House-ih Kranj, Ljubljana, Maribor in Nova Gorica, ki so opremljeni z IT opremo. 
Izbor finalistov
Na ITIME+ je do roka, 15. decembra 2012 prispelo 46 podjetniških idej. Vse prijavljene ideje, je pregledala petčlanska strokovna komisija in izbrala 12 finalistov.  
Strokovna komisija v sestavi: Antonio Sfiligoj, predstavnik sklada META Ingenium; Bojan Dremelj, direktor RC IKT, predstavnik organizatorjev; Andraž Logar, direktor in ustanovitelj ThirdFrameStudios, podjetnik; Matevž Klanjšek, soustanovitelj in direktor produktnega razvoja Celtre, podjetnik; Aleš Špetič, podjetniški strokovnjak, je prejete podjetniške ideje ocenjevala po glavnih kriterijih: ekipa, ideja / rešitev, problem in trg. 
12 finalistov

Dvanajst finalistov, po abecednem vrstnem redu: ADVERTO MEDIA, Bojan Zemljič s.p., fitLife, Hypermedia Lab, Keyboarder, Melt.ee, Obelisk d.o.o., Oprof d.o.o., Osmosis, Povabi.si, Sportifiq, Thinking Of You TOY*s in TOM88 d.o.o.. Podrobnejši opis finalistov je na spletni strani www.itime.si. 
Pot do glavne nagrade 20.000 EUR
Izbrani finalisti se bodo vključili v 3 mesečno izobraževalni mentorski program. Pod mentorstvom izkušenih start-up mentorjev in podjetnikov bodo razvijali in izdelali prototip oziroma minimalno sprejemljiv produkt (MVP). Na razpolago bodo imeli opremljen delovni prostor v Start:up Geek House-ih (Kranj, Ljubljana, Maribor in Nova Gorica) z Microsoft BizSpark programsko opremo. 
 »RC IKT bo novo ustanovljenim podjetjem in podjetniškim ekipam, ki bodo razvijali inovativne rešitve na področju IKT tehnologij, omogočil delovni prostor z dostopom do informacijskih in komunikacijskih kompetenc, tehnologij in infrastrukture s ciljem razvoja novih globalno usmerjenih IKT podjetij. Poleg tega prispeva še 5.000 EUR v denarni sklad za glavno nagrado« je povzel direktor RC IKT, Bojan Dremelj.

Najboljša podjetniška ekipa, ki bo prepričala strokovno komisijo, bo prejela glavno denarno nagrado 20.000 EUR, ki jo prispevata RC IKT in družba tveganega kapitala META Ingenium. Tehnološki park Ljubljana bo v okviru projekta MED KED dve izbrani ekipi na investicijsko konferenco B2B v Barcelono.

Direktorica META Ingenium, ga. Nina Mazgan je predstavila: »Meta Ingenium je mednarodni sklad tveganega kapitala, ki je registriran v Sloveniji in išče naložbe v začetni fazi hitro rastočih, globalno usmerjenih, start-up podjetij. To je razlog, zakaj je ITIME+, pospeševalnik idej tako pomemben za nas in ga finančno podpiramo. 15.000 EUR denarne nagrade bomo namenili za prve razvojne korake obetavnega slovenskega start-up podjetij.«
ITIME+ pospeševalnik idej organizirajo Tovarna podjemov, Tehnološki park Ljubljana in 
RC IKT skupaj s finančnim partnerjem META Ingenium, tehnološkim partnerjem Microsoft BizSpark ter drugimi partnerji.
Za dodatne informacije:

Urban Lapajne, organizacijski vodja ITIME+

urban.lapajne@tovarnapodjemov.org, 041 372 418, www.itime.si
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