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Druga generacija pričela z Go:Global MBA mentorskim programom
Ljubljana, 23.4.2013 – Druga generacija projekta Go:Global Slovenia je prejšnji teden pričela z MBA mentorskim programom z modulom imenovanim »Upravljanje s tehnologijo in inoviranje«. Vodja modula, Kristjan Pečanac je uvodoma predstavil vsebine s področja poslovnih modelov, pozicioniranja in iskanja tržnih segmentov po »The Lean Start-up« metodologiji. Udeleženci so nato na podlagi pridobljenega znanja, izdelali poslovni model svojega podjetja.
Letošnjo izvedbo izobraževanih vsebin sofinancira projekt MED-KED (Mediterranean Knowledge-based Entrepreneurship Development) v okviru pilotne akcije "Internationalization path". Projekt MED-KED (www.med-ked.eu), katerega namen je spodbuditi teritorialno sodelovanje in izboljšanje konkurenčnosti, gospodarske rasti in razpoložljivih delovnih mest za nove generacije, sofinancira transnacionalni evropski program Mediteran.

V praktičnem podjetniškem MBA modulu sodeluje triindvajset start-up podjetij: Aitsa, informacijska varnost, d.o.o., Ascalab d.o.o., Bio – solarni vrtec, d.o.o., Cell/Try d.o.o., CodeMonkee d.o.o., CreatoorLabs d.o.o., Eye Catcher - Mitja Haller s.p., Gecko d.o.o., Kinestica d.o.o., Koofr d.o.o., L4B d.o.o., Lotrič Certificiranje d.o.o., Matech d.o.o., MKP Teks d.o.o., MycoMedica, d.o.o., SA-CO d.o.o., Sem pa tja d.o.o., Solis-TR d.o.o., Solutio Dens D.O.O., TM Vista d.o.o., U2G d.o.o., VinKom, Florence Maria Bratuž s.p., Vitalik d.o.o.
Podjetniški MBA za hitro rast v petih modulih

Praktično orientiran MBA mentorski program za hitro rast zajema: 

· 5 mentorjev (Kristjan Pečanac, Aleš Špetič, Robert Rolih, Barbara Vtič Vraničar in Robert Ličen), ki z izbranimi start-up podjetji intenzivno delajo na organiziranih srečanjih. 

· 5 tednov intenzivnega dela s praktičnimi nalogami in merjenjem uspeha
· 5 vsebinskih sklopov ( upravljanje s tehnologijo in inoviranje, organizacija podjetja in procesov, marketing in prodaja, podjetniške finance in viri financiranja, vstop na tuje trge).
V okviru projekta MED-KED bomo zagotovili: 

· 2 izbranim podjetjem predstavitev na STARTinMED Innovation, Creativity and Start-Up in the Mediterranean Area konferenci ob zaključku projekta MED-KED v Bologni 16. in 17. maja 2013 in udeležbo na organiziranih poslovnih srečanj s potencialnimi strateškimi in poslovnimi partnerji. Vključenim podjetjem promocijo njihovih storitev na zaključnem dogodku projekta v Bologni 16. in 17. maja 2013.
“Program Go:Global Slovenia je namenjen visokotehnološkim start-up podjetjem. Ti pri zagonu svojega podjetja in hitri širitvi na tuje trge  potrebujejo podporo na ključnih funkcijah v podjetju. Program jim omogoča, da praktično pridobljeno znanje takoj implementirajo  v poslovanje, strategije in odločitve podjetja.” je povedala Vera Nunič, vodja programa iz Tehnološkega parka Ljubljana.
1:1 mentorski dogodek

Prvi letošnji t.i. 1:1 (ena na ena) mentorski dogodek bo potekal 28. maja 2013 v Tehnološkem parku Ljubljana. Gre za specializiran dogodek, kjer se vsaka podjetniška skupina sreča z izbranimi mentorji (strokovnjaki) in je deležna individualnega svetovanja z različnih področij. 
Izvajajo se serije 30 minutnega mentoriranja na katerih se vsak podjetnik se sreča z želenimi mentorji. Vzporedno poteka mreženje med mentorji, katerega namen je, da se mentorji med seboj spoznajo v tistem času, ko ne svetujejo podjetnikom.  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O programu Go:Global Slovenia

Program Go:Global je nadaljevanje projekta Start:up Slovenia, namenjen predvsem mladim in mednarodno usmerjenim start-up podjetjem, ki temeljijo na znanju z visoko dodano vrednostjo. Namen programa je zagotavljati ustrezno podporo izbranim podjetjem pri hitri globalni rasti ter vstopu na tuje trge, tako z vidika infrastrukture kot tudi z vidika znanja, mentoriranja in mednarodnega mreženja. 

Mentorski program je osrednji del programa Go:Global za pomoč start-up podjetjem pri hitri globalni rasti. Sodelujemo zgolj z najboljšimi mentorji, saj verjamemo, da je kakovost bistveno bolj pomembna kot količina. Namen mentorskega programa lahko povzamemo v ključnem stavku o dodani vrednosti mentorjev: »En pogovor s pravim človekom ti lahko prihrani leta trdega dela.«
Sestavni del mentorskega programa Go:Global sta dve obliki mentoriranja:

PRAKTIČNI PODJETNIŠKI MBA
Prvi del mentorskega programa zajemajo sistematična izobraževalna srečanja in praktično delo na posameznih poslovnih funkcijah pod skrbnim mentorstvom najbolj izkušenih podjetniških strokovnjakov. Program pokriva vsa ključna področja podjetništva, kar pa je še bolj pomembno, narejen je tako, da podjetnik v sklopu programa dela povsem na praktičnem nivoju, pri čemer pridobljeno znanje takoj implementira v poslovanje. 

Po koncu programa zagotavljamo (če podjetnik aktivno sodeluje), da ima podjetje ustrezno organizacijo, dodelan proizvod, oblikovane procese, vodstvena ekipa pa dovolj znanja za hitro globalno rast podjetja. Delamo s tistimi mentorji, ki imajo praktične izkušnje in so to, o čemer svetujejo, mentorirajo ter predavajo, tudi sami naredili v praksi. Mentorski program za hitro rast zajema:

· 5 mentorjev, ki z izbranimi start-up podjetji intenzivno delajo na organiziranih srečanjih,

· 5 tednov intenzivnega dela s praktičnimi nalogami in merjenjem uspeha,

· 5 vsebinskih sklopov, ki pokrivajo vsa področja podjetništva,

· 10 gostujočih najbolj izkušenih slovenskih podjetnikov.

1:1 MENTORIRANJE ZA REŠEVANJE SPECIFIČNIH IZZIVOV
Mentoriranje v okviru praktičnega podjetniškega MBA je dopolnjeno še z 1:1 mentoriranjem, z namenom, da največji domači in tuji strokovnjaki pomagajo podjetniku rešiti specifične izzive. Tako v sklopu programa Go:Global organiziramo specializirane dogodke, kjer se vsaka podjetniška ekipa sreča z izbranimi mentorji (strokovnjaki) in je deležna individualnega svetovanja. 1:1 mentorji so specialisti s povsem različnih poslovnih področij, kot so spletni marketing, finance, pridobivanje razpisov, poslovanje v tujih državah, računovodstvo ipd.
O projektu MED-KED (www.med-ked.eu):

Projekt MED-KED (Mediterranean Knowledge-based Entrepreneurship Development), poleg Tehnološkega parka Ljubljana, izvajajo še štiri projektni partnerji: ASTER, Barcelona Activa, Fondation Sophia Antipolis, Provincia di Milano. Projekt sofinancira transnacionalni evropski program MED, katerega namen je spodbuditi teritorialno sodelovanje in izboljšanje konkurenčnosti za omogočanje gospodarske rasti in razpoložljivih delovnih mest za nove generacije.

Projektni partnerji zasledujemo naslednje cilje:

· Priprava analize regionalnih podjetniških profilov in prepoznava dobrih praks za spodbujanje na znanju temelječega podjetništva v skladu s skupno metodologijo.

· Opredelitev lokalnih in nadnacionalnih strategij in akcijskih načrtov za promocijo na znanju temelječega podjetništva.
· Izvedba dveh pilotnih akcij za dostop do financ in za internacionalizacijo / dostop na tuje trge.

· Sklenitev soglasja in ozaveščanje ciljne javnosti o priložnostih za razvoj na znanju temelječega podjetništva. 

· Ustanovitev stalne MED-KED mreže za podjetniško podporo. 
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Dodatne informacije: 

Vera Nunić, Tehnološki park Ljubljana, vera.nunic@tp-lj.si, 051 314 123 in 

Blaž Kos, Tehnološki park Ljubljana, blaz.kos@tp-lj.si, 031 782 424

 www.goglobal.si 
Organizatorji: Tehnološki park Ljubljana , Tovarna podjemov in RC IKT 
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