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Dolgoročno sodelovanje institucij podpornega podjetniškega okolja na čezmejni regiji Slovenije in Hrvaške 

Ljubljana, 24. april 2013 – Ob zaključku čezmejnega projekta INTERINO, ki ga sofinancira Operativni program IPA Slovenija – Hrvaška 2007-2013, so projektni partnerji predstavili rezultate projekta in slavnostno podpisali sporazum o dolgoročnem sodelovanju.
Dve leti trajajoči projekt INTERINO, v katerem sodeluje osem partnerjev is Slovenije in iz Hrvaške (UIP Univerzitetni razvojni center in inkubator Primorske, IRP-Inštitut za raziskovanje podjetništva Maribor, Tehnološki park Ljubljana, Pomurski tehnološki park Murska Sobota, IDA Istarska razvojna agencija Pula, CEPOR Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva Zagreb, REDEA Regionalna razvojna agencija Međimurje, Tehnološki park Varaždin), se je zaključil s podpisom sporazuma o sodelovanju med parterji za vzpostavitev pogojev in optimizacijo poslovnega okolja za čezmejno integracijo znanja, kompetenc in inovacij. 

Andrej Medved, vodja projektov na UIP – Univerzitetnem razvojnem centru in inkubatorju Primorske in vodili partner projekta INTERINO, je izpostavil, da so si »projektni partnerji zadali cilj spodbuditi podjetniško kulturo in nastanek novih podjetij ter prenos znanja iz akademske sfere v gospodarstvo na čezmejnem območju.« V okviru projekta so partnerji razvili novo skupno storitev, ki bo prispevala k učinkovitejšemu izvajanju poslanstva podjetniških inkubatorjev, tehnoloških parkov in razvojnih agencij. »Skupna storitev zajema program za nastajajoča start:up podjetja z izoblikovano metodologijo natečajev, seminarjev in poslovnim mentoriranjem, program za obstoječa mala in srednje velika podjetja z izoblikovano metodologijo za povezovanje gospodarstva z raziskovalno sfero in oblikovanim spletnim katalogom znanja ter skupno inovativno šolo z oblikovanim izobraževalnim programom.«, je pojasnil Andrej Medved, predstavnik vodilnega projektnega partnerja.  
Mag. Iztok Lesjak, direktor Tehnološkega parka Ljubljana in Andrija Petrović, direktor Tehnološkega parka Varaždin, sta predstavila slovenske in hrvaške izkušnje sodelovanja v čezmejnem projektu. Mag. Iztok Lesjak je povedal, da »prenos oblikovanih metodologij za spodbujanje podjetništva omogoča slovenskim partnerjem vzpostavitev trajnega čezmejnega sodelovanja in odpiranje možnosti za vzpostavitev in rast start:up podjetji na čezmejnem območju«. K tej izjavi je Andrija Petković dodal, »da so dragocene izkušnje in dobre prakse, ki so jih identificirali v okviru projekta, prenesli v naš park. Vpeljali smo tudi program, ki prispeva k ustvarjanju novih podjetij – t. i. BizPlan tekmovanje, s pomočjo katerega smo vzpostavili tri nova inovativna start:up podjetja in jih priključili v proces inkubacije.« 
Pomembnost in nujnost sodelovanja in povezovanja med institucijami podpornega okolja doma in v tujini je predstavila Tanja Kožuh, predsednica Združenja inkubatorjev in tehnoloških parkov Slovenije. Poudarila je, da »tehnološki parki ter univerzitetni in podjetniški inkubatorji si prizadevamo zgraditi konkurenčni start:up ekosistem, ki bo pritegnil talente tako iz Slovenije kot tujine. Praksa je pokazala, da je za razvoj podjetniškega ekosistema nujno povezovanje različnih deležnikov, se pravi inštitucij podpornega okolja, investitorjev, velikih podjetij, izobraževalnih inštitucij, raziskovalnih inštitutov ipd., predvsem na programski osnovi. Ker se zavedamo, da so na znanju temelječa podjetja zaradi inovacij in ustvarjanja novih delovnih mest zdravo jedro in temelj vsakega gospodarstva, smo se ključni deležniki slovenskega podjetniškega ekosistema na nacionalnem nivoju združili v Iniciativo Start:up Slovenija. V okviru iniciative razvijamo, organiziramo in izvajamo enoten nacionalni paket programov za start:up podjetništvo, katere je povzel tudi čezmejni projekt INTERINO.« 
Projekt INTERINO je dober primer vzpostavljanja sodelovanja med subjekti inovativnega okolja in podpornih podjetniških storitev na čezmejni regiji Slovenije in Hrvaške. Dr. Rok Strašek, direktor UIP - Univerzitetnega razvojnega centra in inkubatorja Primorske je ob svečanem podpisu sporazuma o sodelovanju med partnerji izpostavil, da »smo partnerji s podpisom sporazuma o sodelovanju še potrdili namero za dolgoročno sodelovanje in izmenjavo dobrih praks na področju spodbujanja podjetništva in oblikovanja učinkovitega podjetniškega podpornega okolja.« 

Prestavitev se je zaključila z mnenjem, da bodo z vstopom Hrvaške v EU največ pridobila start:up podjetja, ki se morajo začeti prednostno usmerjati v inovativnost, znanje in internacionalizacijo.
----------------- K O N E C  -----------------

Predstavitev projekta INTERINO
Dve-letni čezmejni projekt INTERINO – Čezmejna integracija znanja, kompetenc in inovacij, ki ga sofinancira Operativni program IPA Slovenija – Hrvaška 2007 – 2013 se zaključi v mesecu aprilu 2013. 
V projektu sodeluje osem projektnih partnerjev: 

· UIP Univerzitetni razvojni center in inkubator Primorske, Koper, www.uip.si 
· IRP – Inštitut za raziskovanje podjetništva Maribor, www.tovarnapodjemov.org 
· Tehnološki park Ljubljana, www.tp-lj.si    
· Pomurski tehnološki park Murska Sobota, www.p-tech.si  

· IDA Istarska razvojna agencija Pula, www.ida.hr 
· CEPOR Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva, www.cepor.hr 

· REDEA Regionalna razvojna agencija Međimurje, www.redea.hr 
· Tehnološki park Varaždin, www.tp-vz.hr 

Splošni čezmejni cilji projekta INTERINO obsegajo spodbujanje podjetniške kulture in nastanka novih podjetij ter prenos znanja iz akademske sfere v gospodarstvo na čezmejnem območju. Projektni partnerji so razvili novo skupno storitev, ki bo prispevala k učinkovitejšemu izvajanju poslanstva podjetniških inkubatorjev, tehnoloških parkov in razvojnih agencij. 

V času trajanja projekta je bilo organiziranih osem regionalnih in en čezmejni natečaj za najboljši poslovni načrt. V okviru zastavljenih ciljev so projektni partnerji usposobili 80 potencialnih mladih podjetnikov, pomagali pri izdelavi 80-ih poslovnih načrtov in pomagali pri ustanovitvi novih podjetij. 
Partnerji so vzpostavili tudi spletni katalog za spodbujanje sodelovanja med R&R institucijami in malimi in srednje velikimi podjetji na področju inovativnosti ter prenosa tehnologij in znanja. V katalogu, ki bo dostopen konec aprila 2013, bodo predstavljena večina raziskovalnih institucij na čezmejnem območju, oblikovan pa bo tudi skupni program i-šole – inovativne šole.

Trajanje projekta: 24 mesecev (zaključek 30.4.2013)

Celotna vrednost projekta: 802.709,68 €
Odstotek sofinanciranja EU za slovenske partnerje: 95 %
Odstotek sofinanciranja EU za hrvaške partnerje: 85 %
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