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Sporočilo za medije!

Murska Sobota, 17.02.2014
Z vključitvijo Pomurskega tehnološkega parka v Iniciativo Start:up Slovenija, se odpirajo nove priložnosti za pomurska podjetja

Pomurski tehnološki park odpira Start:up Geek House (www.geekhouse.si) coworking prostore in ponuja bogat program storitev za podjetja v okviru programa Go:Global Slovenia (www.goglobal.si). 
Pomurski tehnološki park se je kot šesti član pridružil Iniciativi Start:up Slovenija (www.startup.si), v kateri se od leta 2012 naprej povezujejo najaktivnejši deležniki slovenskega podjetniškega ekosistema. S 17. februarjem 2014 odpira co-working prostore, z novim, bogatejšim programom ponudbe storitev za vsa novonastala podjetja v Pomurju ter tiste, ki šele nameravajo ustanoviti podjetje. 

Tiskovne konference so se udeležili mag. Marko Močnik, direktor Pomurskega tehnološkega parka, mag. Iztok Lesjak, direktor Tehnološkega parka Ljubljana in Urban Labajne iz Iniciative Start:up Slovenija. 
V desetletnem obdobju delovanja je Pomurski tehnološki park postal prepoznaven v regijskem, nacionalnem in mednarodnem poslovnem prostoru, kjer je svojo razpoznavnost gradil s strokovnim delom in nenehnim prilagajanjem ponudbe na trgu. Pomurski tehnološki park je na konkurenčnem trgu v zadnjih petih letih uspel pridobiti in izvesti 25 večjih mednarodnih EU projektov, v okviru katerih je pridobil vire financiranja za svoje delovanje in podporo podjetjem. Poslovanje tehnološkega parka je vsa leta pozitivno in ne obremenjuje občinskih proračunov lastnikov. Do danes je pomagal pri ustanovitvi več kot 120 podjetij, ki po podatkih AJPES zaposlujejo več kot 500 ljudi, ustvarijo dobrih 58 mio EUR prihodka letno in katera vplačajo samo iz naslova davka od dohodka fizičnih oseb (dohodnine) več kot 300.000 EUR na leto v občinske proračune. 
Novi nacionalni podjetniški programi v Pomurju


Glede na nenehen razvoj IKT tehnologij, razvoj raznolikih pospeševalnikov in ponudbe semenskega kapitala, ki jih je moč pridobiti na globalnem trgu, so se najpomembnejši deležniki slovenskega podjetniškega ekosistema povezali v iniciativo Start:up Slovenija. S celovito in enotno ponudbo za start-up podjetja pod blagovno znamko »Start:up Geek House« in »Go:Global Slovenia« je tako v Sloveniji vzpostavljen mednarodno konkurenčen start-up program ponudbe storitev, katerega namen je s sodelovanjem združiti in ponuditi storitve podjetjem, ne glede na njihovo lokacijo delovanja. 
Podjetja iz Pomurja imajo tako v okviru programa »Start:up Geek House« v Pomurskem tehnološkem parku na razpologo co-working prostore za podjetniške ekipe, delovna mesta za kreativne posameznike, dostop do brezplačnega pet tedenskega programa usposabljanja Masters of Start:ups (www.geekhouse.si/sl/program-master-startups), enodnevna usposabljanja Master of Freelancing, Master of Social Start:ups in Master of Marketing, brezplačno mentorstvo za start:up podjetja in organizacijo družabnih dogodkov ter mreženja, ki jih ponuja partnerstvo iniciative start:up Slovenija.
V okviru programa »Go:Global Slovenia« imajo podjetja možnost brezplačnega pet tedenskega podjetniškega management programa, individualnega mentorskega programa z naborom 150 mentorjev znanih slovenskih in tujih podjetnikov, pomoč pri vključitvi v globalne pospeševalnike, pomoč pri razvoju novih produktov in pomoč pri prodoru na tuje trge. 

Po tiskovni konferenci so partnerji izvedli t.i. roadshow, kjer so predstavili nacionalno tekmovanje Start:up leta, ki je že tradicionalno povezano s ponudbo Slovenskega podjetniška sklada za start-up podjetja, ki bo letos ponovno omogočil, da si bodo lahko udeleženci tekmovanja z dobro uvrstitvijo priborili do 25 točk od skupno 100 možnih v okviru razpisa P2, ki podjetjem omogoča subvencijo v višini 74.000 EUR. Slovenski start:up leta 2014 bo razglašen na mednarodni konferenci PODIM v Hotelu Habakuk 14. maja 2014. Po besedah Močnika bo subvencijo za zagon podjetja letos mogoče pridobiti tudi v okviru pomurskega zakona.
Start-up podjetništvo je ključno zaradi inovacij, novih delovnih mest in gospodarske rasti ter vnašanja konkurenčne dinamike v poslovno okolje. Raziskava Global Entrepreneurship Monitor Slovenija (2012) navaja, da se ena tretjina dinamike gospodarske rasti držav pojasni z dinamiko start-up podjetništva. Poleg tega prispevajo k promociji inovacijskega sistema in vnašanju vrednot proaktivnosti v družbo.
Za gospodarski razvoj je ključno nenehno iskanje in uveljavljanje poslovnih priložnosti, ustanavljanje novih podjetij ter njihov razvoj. Temeljna gonilna sila podjetniškega procesa so ambiciozni podjetniki, ki so se pripravljeni in sposobni spoprijeti z izzivi izgradnje in rasti podjetja. Želimo si, da bi čim več ambicioznih posameznic in posameznikov prepoznalo priložnosti ponudbe, ki jo nudi iniciativa partnerjev.  

Iniciativa Start:up Slovenija

Proaktivne organizacije inovativnega podpornega okolja, združene v Iniciativo Start:up Slovenija, so si zastavile ambiciozne cilje sooblikovanja učinkovitega startup ekosistema ter jih zapisale v temeljni strateški dokument Start:up Manifesto. Manifesto opredeljuje ključne aktivnosti za vzpostavitev sodobnih mehanizmov komercializacije znanja v slovenski družbi. Namen manifesta je spodbuditi in povezati vse akterje podjetniškega ekosistema, z namenom pozicioniranja Slovenije med najboljša start-up vozlišča za razcvet podjetniških talentov na svetu.

Nosilca iniciative sta Tehnološki park Ljubljana in Tovarna podjemov, podjetniški inkubator Univerze v Mariboru. Člani iniciative so Razvojni center za informacijske in komunikacijske tehnologije, Primorski tehnološki park, RCR Zasavje in Pomurski tehnološki park ter Iniciativa COINVEST, kot strateški partner. Posebno pomembno vlogo ima navezava na druge javne podporne inštitucije, ki jih vodi Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, kot sta Slovenski podjetniški sklad in Javna agencija SPIRIT. 

Iniciativa sodeluje z vsemi ključnimi deležniki ekosistema, kot so država, univerze, inštituti in njihovi centri za prenos tehnologij, prav tako pa s ponudniki tveganega kapitala (poslovni angeli, RSG Kapital, itd.), velikimi podjetji (Microsoft, NKBM, itd.) in drugimi inštitucijami ekosistema (CEED Slovenia, Hekovnik, Mladi podjetnik, 30Lean, itd.).  Vsako leto se iniciativi priključi več partnerjev, ki verjamejo v vizijo podjetne Slovenije.

V dveh letih delovanja so člani Iniciative Start:up Slovenija organizirali skupno več kot 400 dogodkov za podjetnike in podjetniške talente, katerih se je udeležilo več kot 13.000 ljudi! Skozi programe in aktivnosti so svetovalci članov pomagali več kot 800 podjetniškim ekipam in podjetjem, tako pri oblikovanju ideje, kot tudi pri zagonu podjetja in njihovi globalni rasti. Omenjeni rezultati kažejo, da ima Slovenija enega najbolj sodobnih, celostnih ter aktivnih start-up ekosistemov v Evropi. Vsi rezultati iniciative so predstavljeni na http://www.startup.si/sl-si/iniciativa-startup-slovenija/infografika.
Kontakt:

Marko Močnik, direktor Pomurskega tehnološkega parka, tel.: 02 530 82 00, e-pošta: marko@p-tech.si
Urban Lapajne, Iniciativa Start:up Slovenija in Tovarna podjemov, podjetniški inkubator Univerze v Mariboru, urban.lapajne@tovarnapodjemov.org  
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