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Projekt FINNO za primerjavo in izboljšanje inovacijskega potenciala podjetij 
Zaznati je, da so države Jugovzhodne Evrope pri oblikovanju in izvajanju inovacijskih politik različno učinkovite. V regiji lahko opazimo pomanjkanje sodelovanja, zmogljivosti ter skupnega razumevanja dosežkov, politik in podpornih mehanizmov na področju inovativnosti. Zato se je vprašanja inovacijskih politik v državah Jugovzhodne Evrope leta 2010 lotil konzorcij 12 držav in 15 ustanov v okviru projekta FINNO – Mehanizem za spodbujanje inovativnosti v Jugovzhodni Evropi. 
SPIRIT - Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, razvoja, investicij in turizma v tem konzorciju sodeluje kot vodilni partner. Projekt, ki ga sofinancira Evropska unija, je bil kot del programa »Jugovzhodna Evropa« potrjen leta 2011 s ciljem prispevati k večji produktivnosti in poenotenju merjenja stopnje inovativnosti v državah Jugovzhodne Evrope. Zaključil se bo avgusta 2014, ko bodo dokončno oblikovani tudi vsi mehanizmi in rezultati. Na podlagi analize uspešnosti in obstoječih ukrepov na področju inovativnosti v posameznih državah in regiji Jugovzhodne Evrope se razvija skupna metodologija za merjenje stopnje inovativnosti TIAS (Technology Innovation Assessment Scoreboard). 
Za primerjavo inovacijskega potenciala podjetij s podpornim okoljem partnerskih držav je konzorcij FINNO pripravil kratek vprašalnik za samooceno, t. i. SAT (Self-Assessment Tool), ki je inovativnim podjetjem na voljo kot pilotna spletna aplikacija na spletni strani projekta FINNO (www.finnoeurope.eu). Z vprašalnikom skušamo preveriti potrebe po spremembah v zvezi z (ne)obstoječimi inovacijskimi politikami in strategijami v regiji Jugovzhodne Evrope, da bi spodbudili povezovanje podjetij ter olajšali prenos tehnologij in znanja. Njegov namen pa je tudi podpreti organizacije za javno financiranje pri izboljšanju njihovih dejavnosti, povezanih z zaščito pravic intelektualne lastnine, sodelovanju s podjetji ter utiranju poti za večjo konkurenčnost s pomočjo znanja in novih izdelkov oziroma tehnologij. 
Na osnovi ugotovljene stopnje TIAS in opredelitve vrzeli v gospodarstvu in politiki bomo za odbor FINNO pripravili priporočila glede politik, hkrati pa okrepili zmogljivosti zainteresiranih strani. Naša agencija je do sedaj prejela 52 odgovorov SAT, ki glede na prve rezultate kažejo na precejšnje zanimanje podjetij za spremembe na področju inovacijskih politik, zlasti v zvezi z vprašanji, kot so: pravice intelektualne lastnine, povezovanje virov znanja za uresničitev inovativne ideje, dostopnost in strokovnost kadra podpornega okolja na področju uveljavljana in zaščite intelektualne lastnine, razpoložljivost ukrepov, ki bi pokrivali celoten inovacijski cikel, dostopnost in zadostna informiranost o finančnih virih in podobno. 
To so šele začetni rezultati, ki jih bomo predstavili vsem zainteresiranim stranem in jih uporabili kot parametre za spremembe v politikah za podporo inovativnosti v naši državi. Ob tej priložnosti pozivamo podjetja k sodelovanju pri odkrivanju vrzeli na področju inovacijskih postopkov in podpore. Znova bi se radi zahvalili podjetjem, ki so v tem postopku že sodelovala, vsa druga pa vabimo, da prispevajo k dopolnitvi podatkov tako, da izpolnijo spletni vprašalnik SAT. Naj poudarimo, da bodo vsa podjetja, ki so sodelovala pri izpolnjevanju vprašalnika SAT, prejela rezultate na državni in regionalni ravni, s čimer želimo zagotoviti, da bo komunikacija potekala od zgoraj navzdol in od spodaj navzgor. 
Za dodatne informacije se obrnite na:
SPIRIT Slovenija, javna agencija

Mag. Dominika Sambolič, skrbnica projekta FINNO
Verovškova 60
1000 Ljubljana

Telefon: 01/ 530-98-51
e-pošta: dominika.sambolic@spiritslovenia.si
Spletna stran: www.finnoeurope.eu
Projekt sofinancira Evropska unija v okviru programa nadnacionalnega sodelovanja »Jugovzhodna Evropa« (JVE). 
Stališča, izražena v tem sporočilu, so izključno stališča avtorja; organ upravljanja programa nadnacionalnega sodelovanja JVE ne more biti odgovoren za uporabo v njem vsebovanih informacij.
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