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Javnosti prvič predstavljenih 19 ambasadorjev slovenskega gospodarstva Green. Creative. Smart.
ALI
Javnosti prvič predstavljeni glasniki slovenskega gospodarstva

Ljubljana, 18. junij 2020 – Danes je SPIRIT Slovenija javnosti prvič predstavil slovenska podjetja in organizacije, ki so bili zaradi svojih prebojnih rešitev izbrani za ambasadorje slovenskega gospodarstva v okviru kampanje »I FEEL SLOVENIA. GREEN. CREATIVE. SMART.« Skupaj z njimi in drugimi razvojno naravnanimi in v prihodnost usmerjenimi podjetji bo Slovenija lahko tudi v prihodnje stopala po poti prebojne rasti, je bilo rečeno na današnji novinarski konferenci. Predstavljen je bil tudi virtualni zemljevid Slovenije z vključenimi rešitvami ambasadorjev, ki ga bo agencija uporabljala v promocijske namene na različnih dogodkih v tujini ter nanizane aktivnosti, ki bodo v spremenjenih razmerah podjetjem pomagale pri iskanju priložnosti in poslovanju na mednarodnih trgih.

SPIRIT Slovenija je v okviru nacionalne kampanje za promocijo slovenskega gospodarstva, ki jo vodi pod sloganom »I FEEL SLOVENIA. GREEN. CREATIVE. SMART.« pred kratkim izbrala 19 slovenskih podjetij in organizacij, ki bodo aktivno vključeni v številne promocijske aktivnosti slovenskega investicijskega in poslovnega okolja.
Ambasadorji slovenskega gospodarstva so postala izjemna slovenska podjetja, ki vsak na svojem področju ponujajo edinstvene izdelke in storitve z visoko dodano vrednostjo: Akrapovič d. o. o., Alpina d. o. o., AquafilSLO d. o. o., Ekoart hiše d. o. o., Elan d. o. o., Equa d. o. o., Hooray Studios d. o. o., Ljubljanske mlekarne d. o. o., Lotrič meroslovje d. o. o., Luka Koper d. d., Lumar IG d. o. o., Mywater d. o. o., Nordijski center Planica, Panorganix d. o. o., Paradajz d. o. o., Pipistrel d. o. o., Plastika Skaza d. o. o., SETCCE d. o. o. in SWARCO LEA d. o. o.
Ambasadorji so zelo raznoliki in skupaj tvorijo odlično reprezentativno podobo slovenskega gospodarstva, saj gre za mikro, mala in srednja kot velika podjetja, zagonska in rastoča podjetja ter tista, ki so v zreli fazi razvoja. Delujejo na zelo različnih področjih, od meroslovja, izdelave sintetičnih vlaken, proizvodnje LED mobilnih znakov in programskih rešitev, založništva, ekološke pridelave hrane, gradnje hiš, letalske industrije ter športa in športne opreme. Razpršeni so po vsej državi, saj regijsko pokrivajo celotno Slovenijo, s čimer krepijo razvojni potencial na regionalni in lokalni ravni. Vsem pa je skupno, da so visokotehnološka in izrazito trajnostno naravnana podjetja, katerih inovativne in pametne rešitve ter visoko kakovostni izdelki so plod slovenskega znanja.
Glasniki slovenskega gospodarstva so bili izbrani na podlagi januarja letos objavljenega javnega poziva in jeseni naj bi se jim v sklopu drugega javnega poziva pridružilo še do 20 slovenskih podjetij, ki predstavljajo ključne prebojne rešitve, storitve in inovativne izdelke slovenskega gospodarstva.
»SPIRIT Slovenija si nenehno prizadeva k spodbujanju konkurenčnosti slovenskih podjetij v mednarodnem okolju. Močno se zavedamo pomena doslednega pozicioniranja državne blagovne znamke na tujih trgih in s tem utrjevanja prepoznavnosti vseh konkurenčnih prednosti, ki jih želimo komunicirati. Podjetja namreč veliko lažje vstopijo na trge, kjer država uživa visoko stopnjo prepoznavnosti in ugleda. Kot mlada država svojo državno znamko I feel Slovenia uporabljamo šele 20 let, a je, predvsem v zadnjem času, postala sinonim za vse več uspešnih slovenskih, tudi gospodarskih zgodb. Njeno prepoznavnost bomo s kampanjo Green. Creative. Smart. na področju promocije gospodarstva še dodatno nadgradili in okrepili, je na novinarski konferenci povedala Ajda Cuderman, direktorica SPIRIT Slovenija.

Preko sporočil in aktivnosti širše digitalne marketinške kampanje bo agencija slovensko gospodarstvo na strateških izvoznih in investicijskih trgih pozicionirala kot zaupanja vredno in zanesljivo poslovno okolje. »Sporočila bomo podkrepili s predstavitvami predstavnikov zelenega, ustvarjalnega in pametnega gospodarstva ter njihovih prebojnih rešitev. Obetamo si, da bo skupna promocija pripomogla k širšemu dosegu in še večjemu zaupanju v slovensko gospodarstvo,« je še dodala.
Zahvaljujoč ambasadorjem bo agencija v prihodnje v sklopu številnih skupinskih sejemskih nastopov, mednarodnih projektov in predstavitev v nacionalnih paviljonih, ki jih organizira na letni ravni, lahko še bolj uspešno predstavljala Slovenijo in njene konkurenčne rešitve tujim kupcem in potencialnim investitorjem.
Vključitev v projekt ambasadorjev podjetjem prinaša brezplačno promocijo na globalnem konkurenčnem trgu pod državno znamko I feel Slovenia. 
Na celoviti viziji Slovenije kot zelenega, ustvarjalnega in pametnega gospodarstva temelji tudi vladni program spodbujanja investicij in internacionalizacije slovenskega gospodarstva v letih 2020 do 2024, ki je v pripravi, je v nadaljevanju izpostavil Simon Zajc, državni sekretar na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo. »Med strateškimi cilji je izboljšana mednarodna prepoznavnost Slovenije kot gospodarske blagovne znamke.« Slovenska podjetja in gospodarstvo kot celota se soočajo s slabo globalno prepoznavnostjo ne le v smislu tržnih deležev, ampak tudi prepoznavnosti Slovenije kot blagovne znamke, je dejal. »Zato si bomo poleg prepoznavnosti Slovenije prizadevali tudi za izboljšano internacionalizacijo prebojnih rešitev, ki izhajajo iz R&R in inovacij ter povečano prepoznavnost storitev, ki jih ekosistem za podporo internacionalizaciji nudi domačim podjetjem, zlasti MSP.« V zaključku te finančne perspektive in pri snovanju nove bo velik poudarek na finančnih spodbudah za projekte in investicije, ki vodijo v okolju prijazno zeleno gospodarstvo, tako z razvojem tehnologije kot z uvedbo zelenih procesov, je še dodal. Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je imelo v ta namen že v tej finančni perspektivi skupaj z izvajalskimi institucijami predvidenih dobrih 134,5 mio EUR sredstev, od tega 84, 5 mio EUR nepovratnih in 50 mio EUR povratnih. 
Letos je pandemija koronavirusa korenito posegla v gospodarske tokove celega sveta. Zato bo treba iskati nove, drugačne načine ter aktivno pomagati slovenskemu gospodarstvu pri oživitvi poslovanja in iskanju novih priložnosti za sklepanje poslov. Zajc je dodal, da ministrstvo skupaj s SPIRIT Slovenija in ostalimi partnerji intenzivno pripravlja nacionalni projekt predstavitve slovenskega gospodarstva in podjetij na svetovni razstavi Expo Dubaj, ki bo prihodnje leto v ZAE. »To bo vsebinsko najbogatejši nastop Slovenije na katerem koli dogodku svetovnega ranga od njene osamosvojitve dalje, ki bo slovensko gospodarstvo predstavljal v najboljši luči,  in bo odlična odskočna deska tako za promocijo Slovenije kot celote, še posebej pa ponujal konkretne poslovne priložnosti posameznim podjetjem, ki si želijo poslovati s tujino.« 
Svoja pričakovanja in odločitev, za ambasadorstvo so predstavili tudi nekateri izbrani ambasadorji.
[bookmark: _30j0zll]Marko Lotrič, Lotrič meroslovje, d. o. o.: »Prejeti naziv ambasadorja razumemo kot dodatno spodbudo vsem sodelavkam in sodelavcem ter odlično marketinško priložnost za naše podjetje. Kako jo bomo znali unovčiti, pa je odvisno predvsem od nas samih. Vsekakor si bomo prizadevali, da Slovenijo na področju meroslovja in merjenja prikažemo v najboljši možni luči. Podjetje nudi širok nabor inovativnih izdelkov in storitev, ki so pomemben del vsakdanjega življenja vseh nas. Visokotehnološke rešitve kot odraz nastale situacije med katerimi velja izpostaviti preskušanje obraznih mask ter razvoj ventilatorja DIHAM pa so dokaz, da smo kot podjetje na pravi poti. Našo skupno usodo krojimo vsi – z drobnimi dejanji, ki spreminjajo našo realnost, tako kot drobna kapljica vode spreminja podobo pokrajine. Verjamem, da smo kot družba dovolj zreli, da obrnemo tok sprememb v prid naše zelene prihodnosti. Pri tem ima gospodarstvo pomembno vlogo in veseli smo, da smo del sprememb.«
Ljubljanske mlekarne: »Ambasadorstvo za nas ne pomeni le večje prepoznavnosti v tujini, kar si obetamo od promocijskih aktivnosti SPIRIT Slovenija, pač pa tudi eno od oblik potrditve za domači trg, da delamo prave stvari na pravi način. Potrošniki, ki so za nas osnovna in ključna ciljna javnost, od proizvajalcev danes ne pričakujejo samo okusnega izdelka, pač pa tudi družbeno odgovornost in dobre poslovne prakse, ki so vredne mednarodne pozornosti.«
[bookmark: _GoBack]Jure Kranjec, SWARCO LEA: »Smo inovativno podjetje z dolgoletno tradicijo razvoja in izdelave energetsko varčnih in pametnih LED prikazovalnikov za uporabo na cestiščih. Znotraj konzorcija SWARCO sodelujemo pri postavljanju vizije o pametnih in končnim uporabnikom prijaznih cestah. Postavljeno vizijo uresničujemo preko konsolidacije lastnega razvoja elektronskih sestavnih delov s potrebami sestrskih podjetij, ter hkrati z integracijo svojih izdelkov v rešitve kooperativnih inteligentnih transportnih sistemov (C-ITS), ki nastajajo v skupini. Z ambasadorstvom v kampanji Green. Creative. Smart. želimo izpostaviti pomen slovenskega znanja znotraj mednarodne korporacije, katere izdelki so trajnostni, storitve pa inovativne in pametne.«
SPIRIT Slovenija bo javnost o vseh promocijskih aktivnostih, v katere bodo vključeni ambasadorji slovenskega gospodarstva, sproti seznanjal. 
V nadaljevanju je bil predstavljen tudi virtualni zemljevid Slovenije s prebojnimi rešitvami ambasadorjev, ki ga bo agencija uporabljala v promocijske namene na različnih dogodkih v tujini.
Več informacij o ambasadorjih in njihovih prebojnih rešitvah je na tej povezavi, kjer je na voljo tudi e-brošura o ambasadorjih
*******
Green. Creative. Smart. je komunikacijska kampanja znamke I feel Slovenia na področju gospodarstva kot odziv na njegova pričakovanja po dvigu prepoznavnosti in ugleda Slovenije v mednarodnem okolju. Namenjena je celoviti in enotni promociji slovenskega gospodarstva na globalnem konkurenčnem trgu. Slovensko gospodarstvo je trajnostno naravnano in usmerjeno k uporabniku, ponuja kreativne, inovativne in dostopne rešitve za ljudi ter za dolgoročen razvoj družbe. Kampanja izpostavlja ključne konkurenčne prednosti Slovenije na nišnih področjih zelenega in krožnega gospodarstva, okoljskih tehnologij, robotizacije, mobilnosti, digitalizacije, vesoljskih in drugih visokih tehnologij, razvoja in raziskav, znanosti ter kreativne industrije. 
*******
Več informacij: Lidija Vinkovič, SPIRIT Slovenija, T: 01 589 18 75, M: 041 867 975, E: lidija.vinkovic@spiritslovenia.si
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